

完善监管制度 规范行业发展

解读私募投资基金监管条例三大亮点

新华社北京7月9日电(记者 李延霞)《私募投资基金监督管理 条例》9日正式对外发布,这是我 国私募投资基金行业首部行政法 规。条例的出台,有利于完善私募 基金监管制度,将私募投资基金 业务活动纳入法治化、规范化轨 道进行监管,对私募基金行业规 范健康发展、防范化解风险具有 重要积极意义。

亮点一:全面夯实 私募基金法治基础

近年来,我国私募基金行业发 展迅速,从一个"小众行业"发展为 我国金融体系的重要组成部分,在 提升直接融资比重、支持科技创新 和产业转型升级、满足居民财富管 理需求等方面,发挥着越来越重要

数据显示,截至2023年5月,在 中国证券投资基金业协会登记的 私募基金管理人2.2万家,在基金 业协会备案的私募基金15.3万只, 基金规模21万亿元左右,居全球 前列。

私募基金主要分为私募证券 基金、私募股权基金(含创业投资 基金)两大类。证券投资基金法主 要对私募证券基金的监管作了规 定。长期以来,私募股权基金的监 管上位法依据不足,对其规范主 要依赖部门规章、规范性文件以 及自律规则,监管执法依据和手 段相对欠缺。随着资本市场改革

深化以及行业发展的客观要求, 到了需要重视并纳入上位法调整

条例明确将契约型、公司 型、合伙型等不同组织形式的私 募证券基金、私募股权基金均纳 入调整范围,解决了私募股权基 金上位法依据不足问题,为其提 供更加充足的制度支撑和法律 保障,有利于促进私募股权基金 规范健康发展,推动资本市场高

亮点二:完善私募 基金监管制度

近年来,监管部门对私募基金 行业积累了一定的监管经验,同时 通过处置阜兴系、金诚系等重大风 险事件,进一步摸清了私募基金行 业存在的主要风险和突出问题。条 例在系统总结监管经验、行业规范 等基础上,着力推动私募基金行业 规范健康发展。

强化源头管控。条例以规范私 募投资基金管理人及其控股股东、 实际控制人、普通合伙人等为着力 点,抓住募集资金、投资运作、信息 提供等关键环节,强化风险源头管 控。比如,禁止公开或变相公开募 集资金,禁止突破人数限制,禁止 公开宣传推介,强化投资者适当性

划定监管底线。条例加强对私 募基金管理人、托管人以及私募基 金服务机构等主体从事私募基金

求,不断优化私募基金整体生态; 明确证监会监管职责及监管措施 等,对规避登记备案义务、挪用侵 占基金财产、实施"老鼠仓"、利益 输送等行为加以规范,加大惩处力 度,为私募基金行业发展营造规范 有序的竞争环境。

对创业投资基金实施差异化 监管。创业投资基金是实现技术、 资本、人力等创新要素与创业企业 有效结合的投融资方式,其风险外 溢性相对较小,在投资阶段、投资 期限、投资对象、退出机制等方面 具有一定特殊性。

条例对创业投资基金作出区 别于其他私募基金的差异化监管 安排,比如对符合条件的创业投资 基金在登记备案、资金募集、投资 运作、风险监测、现场检查等方面 实施差异化监管,对主要从事长期 投资、价值投资、重大科技成果转 化的创业投资基金在投资退出等 方面提供便利等。

亮点三:支持发展 与强化监管并重

支持发展与强化监管是促进 私募基金行业健康规范发展不可 或缺的两个方面。

近年来,私募基金在服务实体 经济、支持创业创新等方面发挥了 积极作用。截至2022年末,私募股 权基金在投中小企业项目8.5万 个,在投本金2.59万亿元;在投高 新技术企业5.9万个,在投本金2.62 万亿元;在投初创企业2.7万个,在 投本金5443亿元。

条例充分考虑私募基金的特 点及其创新发展的需要, 既对私 募基金"募、投、管、退"提出全链 条监管要求,又强调发挥私募基 金行业服务实体经济、促进科技 创新等作用,做到支持发展与强 化监管并重。

一是条例总则明确提出"国 家鼓励私募基金行业规范健康发 展,发挥服务实体经济、促进科技 创新等功能作用",有利于凝聚各 方共识,共同优化私募基金行业 发展环境。

二是设立创业投资基金专章, 明确创业投资基金应当符合的条 件,实施差异化监管和自律管理, 明确国家对创业投资基金给予政 策支持,鼓励和引导"投早投小投 科技", 鼓励长期资金投资于创业 投资基金。

三是对母基金等合理展业需 求豁免一层嵌套限制,有助于行业 引入长期资金,更好发挥私募基金 在促进直接融资和支持科技创新 等方面的功能作用。

证监会表示,将扎实推进条例 落实工作,抓紧完善配套办法和规 则,进一步细化具体监管要求,引 导利募机构不断提升合规风控水 平和专业管理能力 切实发挥私募 基金高效对接投融资需求的积极 作用,实现中国特色现代资本市场 功能的有效发挥。

北约黑手伸向亚太暴露丑陋居心

国际观察

日本媒体日前报道,日本首相 岸田文雄将与韩国、澳大利亚和 新西兰领导人一道出席本月11日 至12日在立陶宛举行的北大西洋 公约组织(北约)峰会。今年5月媒 体还曾披露,北约计划2024年在日 本设立联络处。届时,东京联络处 将成为北约设在亚洲的首个办事

作为冷战时期集团对抗的产 物,近年来北约持续扩张,还把黑 手伸到遥远的亚太地区,谋求加强 与一些亚太国家的军事安全合作 分析人士指出,北约此举暴露出其 为维护美国霸权不惜破坏亚太稳 定的丑陋居心。

黑手逐步伸向亚太

冷战结束后,北约前途命运问 题一直是人们讨论的焦点。但这个 军事联盟并未寿终正寝,反而持续 扩张,先是东扩对抗俄罗斯,现在 又试图涉足亚太

其实,早在2006年,美国就在 北约里加峰会前,主张与日本 韩国、澳大利亚、新西兰等国建 立伙伴关系。此举虽没有得到峰 会与会方认可,但舆论认为这实 际上是北约迈出了"亚太化"的 进程。这些年,日韩澳新四国被北约当作其"全球伙伴"的一部 分。尤其近年来,北约进一步增 强对亚太地区的关注,并逐渐加 大力量投射.

2021年,北约制定了"北约2030 年议程",寻求重振同盟实力,推动 新的战略转型,重点转向大国竞 争,还提出要积极介入全球事务特 别是"印太事务"。2022年,北约马 德里峰会首次邀请日韩澳新四国 领导人参会。今年1月,北约秘书长 斯托尔滕贝格访问亚洲,声称跨大 西洋和印太地区安全紧密相连。6 月,据《日本经济新闻》报道,北约 将在今年夏天与日本制定完成新 版合作计划,同时将与其他三国制 定新的合作计划。

不过,在向亚太扩张这一问题 上,北约内部也存在不同声音。法 国总统马克龙已明确表示反对。他 指出,如果"我们推动北约扩大势 力范围和地理范围,我们将铸成大 错。"法国国际问题专家多米尼克• 特兰康说,北约是由北大西洋国家 组成的,日本距离北约官方划定的 范围"太过遥远"。

·切为了维护美国霸权

北约, 名义上是跨大西洋同 盟,但实际上完全由美国主导。北 约染指亚太地区的行为是服务于 美国维护全球霸权地位、推行其全 球战略的需要。

美国近年来战略重心日益聚 焦亚太地区。乌克兰危机升级以 来,美国借机与日本等亚太盟友加 强互动,渲染亚洲安全威胁,竭力 推动北约"亚太化"。2022年,北约 出台新的战略概念文件,将中国定 位为"系统性挑战"

韩国东亚研究所所长禹守根 认为,近年来北约在亚太频刷"存 在感",背后最根本的动力就是要 在中美博弈的大背景下遏制中国 的发展势头及持续提升的国际影 但美国的霸权利益不等于盟

友的利益,美国将北约引入亚太的 图谋也引起不少国家警惕。特兰康 指出,如果将北约的重心从北大西 洋转移到亚洲,显然是将中国视为 潜在的敌人,但欧洲和美国在对华 问题上的立场是不一样的,欧洲人 认为中国是必须合作的伙伴,而不

印度尼西亚大学国际关系专 家约恩•马哈茂迪也认为,尽管美 国一直试图拉拢亚太地区国家,但 很多国家并不希望成为大国争斗 的棋子,"北约'东进亚太'很难达 成其所谓的结盟目标"。

威胁亚太地区稳定

回顾北约历史不难看出,冷战 结束至今, 北约的手伸向哪里,就 会在哪里制造分裂和混乱:轰炸南 联盟,以"反恐"名义发动阿富汗战 争,入侵伊拉克,空袭利比亚…… 都给当地人民带来了沉重灾难。

马来西亚《南洋商报》文章说,

大军事集团,是当今世界冷战思 维、零和博弈、军事集团化的推手, 在欧洲、中东、北非、中亚等地区的 动荡中都能看到北约的身影。 分析人士指出,北约至今仍沉

北约作为冷战及后冷战时期的最

迷于冷战思维和集团政治,划分 "我们"和"他们",人为地分裂世 界,而若将这种思维带入亚太地 区,恐将严重威胁亚太地区乃至世 界和平稳定。

禹守根说,在美国主导下,北 约试图从大西洋继续延伸到太平 洋,将集团政治和阵营对抗引入亚 洲,不仅加大亚太地区安全风险, 还可能打破亚太区域经济一体化 进程,减缓甚至阻碍域内国家的发 展,对此必须高度警惕

泰国正大管理学院中国-东盟 研究中心主任汤之敏表示,东盟国 家对于北约插手亚洲一直保持警 惕和担忧,认为这可能给亚太地区 带来军事冲突和军备竞赛的风险, 而且会迫使一些亚太国家背离其 奉行的独立原则。

作为美国在亚太地区的"马前 卒",日本与北约一唱一和,甘做北 约介入亚太事务的跳板。日本青山 学院大学名誉教授羽场久美子认 为,应该让更多日本民众了解北约 带来的威胁,阻止日本政府不断强 化的军事路线。

(参与记者 柳丝 唐霁 毛鹏 飞 陆睿 宋宇 汪奥娜 郭丹) 新华社北京7月9日电

我国成功发射 卫星互联网技术试验卫星



7月9日19时0分,我国在酒泉卫星发射中心使用长征二号丙运载火 箭,成功将卫星互联网技术试验卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道, 发射任务获得圆满成功。 新华社 发(汪江波 摄)

上海临港航运通平台对外发布

据新华社上海7月9日电(记者 杨有宗)9日,在上海自贸区临港新 片区举行的首届滴水湖高能级航 运服务业创新大会上,航运综合服 务平台航运通对外发布,该平台将 通过数字化手段创新服务模式,为 航运企业提供一站式服务窗口。

据介绍,航运通平台拥有企业 注册、政策咨询、航政服务、金融 服务、法律服务五大集成式服务 功能。临港新片区管委会专职副 主任赵义怀表示, 航运通致力于

成为航运企业全生命周期服务平 台。"通过前期政策咨询、中期业 务办理、后期精准服务为临港新 片区航运企业提供全生命周期定 制化服务。 此外,航运通还将成为国际船

籍港登记特色化服务平台。针对 "中国洋山港"国际船舶登记、海 员外派、保税新型燃料加注、特殊 航线"江海直达"、海外人才服务 等领域的特色化创新业务,提供 便利化服务举措。

-家主打西式茶点的餐饮店-"燕归来"。这方百余平方米的院 落不仅是他和妻子的家, 更是他 们的创富空间。 曾任国内知名餐饮集团运营

▼ ト紧接第1版 在村里办起了第

总监的周国兴,一直想回家照顾 父亲。看到新建村美丽颜值带来 的经济效益后,他下定决心回家。 '我们村成了远近闻名的美丽乡 村 带业了乡村旅游 游友纷至杏 来。这样我既能陪在父亲身边,又 能在家门口创业赚钱。"周国兴 说,越来越多的青年像他一样,回 到乡村热土创业就业。

如今,周国兴重新设计建造 三层小楼,专门用来做民宿和 餐饮。庭院里还摆放着他自制的 各种环保装饰品:用废弃皮鞋制 作的盆栽,用旧木头做成的招牌 以及休闲座椅等。

"我这个小院也要积极融入 全村的'净零碳'建设。"周国兴 说,家乡的绿水青山吸引越来越 多的游客慕名而来,也让青年创 业者们的"钱袋子"鼓了起来,"院 就是小盆景,村是大风景,每个人 营造好自家的'低碳盆景',才能 打造美丽乡村、美丽风景。

一片"青绿"释放生 态红利

人还是这些人, 山还是那片 山,但新建村村民的居住环境和 理念却今非昔比。

低碳环保项目在村里逐项落 地,慢行交通系统、电动汽车充电 装置、无动力娱乐设施在景区内 逐步完善, 可降解环保材质的垃 圾袋和洗发沐浴液分装小瓶在景 区和民宿内广泛使用……看着村 民游客绿色生活习惯逐渐养成, 环保意识不断提升,新建村党总 支书记余金红感慨万千。 '谁能想到,二十年前,这里是

个贫穷闭塞又脏乱差的小山 村。"余金红说,适逢浙江部署、推 动"千村示范,万村整治"工程,各 地乡村纷纷展开"千万丁程"的时 代画卷,新建村也不例外。在村里 党员干部的宣传引导、组织发动 下,村民自发参与到清理垃圾、拆 除养猪场、迁移露天粪缸等人居环 境改造、基础设施建设中,发起了 一场保护环境、改变村貌的"生态 革命",不断刷新着新建村的颜值。 "习总书记的话,我们一直记

在心间。"余金红说,这些年新建村 始终坚持科学发展、可持续发展理 念,一直将生态保护当作重中之 重,村里所有的开发项目都立足生 态环境优势,瞄准绿色低碳循环发 展方向谋划,与"净零碳"紧密结合 在一起,"浙江的美丽乡村有很多。 我们要做出自己的特色,'净零碳' 就是我们的目标。

人不负青山,青山定不负人 20年来,新建村围绕绿水青山做 好发展文章,这片青绿也给村民 们带来了生态红利。2022年,新建 村游客量达43万人次,村民通过 发展多种休闲业态, 从乡村旅游 中获益,人均年纯收入达4.6万元, 相比20年前增长超10倍

物质生活富裕了,精神生活也 同样富足。如今新建村里不仅有 书店,还兴起了多种文化产业。通 过大力实施"千万工程",新建村 的乡村面貌不断改善,乡村价值 实现涅槃觉醒。

"从新农村建设到美丽乡村建 设,再到未来乡村、和美乡村建 设,'千万工程'给我们的发展奠 定了坚实基础。"余金红说,未来 新建村将继续推进"净零碳乡村 2.0版"建设,让乡村山水与人文共 美,也让村民们的日子越过越美。

☆ 中国体育彩票开奖信息

第23078期体彩6+1开奖号码 · 963891+2 第23078期体彩7星彩开奖号码:344712+5 第23180期体彩排列3开奖号码:687 第23180期体彩排列5开奖号码:68760

第23180期体彩20选5开奖号码:10 14 17 18 20

2000万"排列3"派奖活动即将来袭!

周五就买"7星彩"来啦 单票满20元即可100%获赠票

2023年1月1日起,超级大乐透、7星彩、排列3排列5销售截止时间延后至开奖日21:00。

严厉打击私彩 远离非法彩票

扫一扫关注"舟山体彩"官方微信

🏩 中国福利彩票开奖公告

双色球 第2023078期 红色号: 06 08 14 19 30 31 蓝色号:08 15选5 第2023180期 基本号: 04 06 09 11 14 3 D 第2023180期 开奖号码: 9 3 2

舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元 舟山市即开型福利彩票销售展示柜社会渠道代销商开始征召啦!

舟山彩民喜中即开票"好运十倍"一等奖,奖金40万元

详情请见舟山福彩微信公众号

扫一扫关注



人民保险 服务人民

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721 http://fc.zjol.com.cn

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

投保热线

官方网址 WWW.PICC.COM





4001234567